



Spolek rodičů a přátel ZŠ a MŠ Sibřina, z. s.
Říčanská 100
250 84 Sibřina

Společně pro naše děti

Vážení přátelé,

dovoluji si použít tohoto oslovení a krátce Vám představit náš Spolek.

SPOLEK RODIČŮ A PŘÁTEL ZŠ A MŠ SIBŘINA.

Spolek jsme založili v září roku 2023 a to s jediným cílem, pomáhat naší školce a škole.

Základní škola Sibřina je obecní škola rodinného typu, která zná svůj směr a cíl, kterého chce dosáhnout. Tímto cílem je vytvořit přirozené, příjemné a inspirativní prostředí kde se děti cítí bezpečně a dobře, kde jsou děti motivovány k sebevzdělávání, a kde jsou uznávány jejich individuální potřeby.

Při založení spolku jsme byli vedeni společným zájmem založit spolek, který bude pomáhat žákům školy, rodičům žáků školy a pedagogickému sboru Základní a Mateřské školy Sibřina, podpůrnou činností při organizaci školních a mimoškolních aktivit a při propagaci a reprezentaci školy, rozvíjet spolupráci a komunikaci mezi žáky, jejich zákonnými zástupci a zástupci školy, seznamovat vedení školy s náměty, připomínkami žáků a jejich zákonných zástupců a dávat náměty k řešení, podílet se na výchovném působení rodiny, školy a dalších institucí na žáky školy.

František Pánek, Předseda Spolku



Spolek rodičů a přátel ZŠ a MŠ Sibřina, z. s.
Říčanská 100
250 84 Sibřina

Společně pro naše děti

Fondy našeho spolku:

- Fond pro kulturní akce

Spolek chce navazovat a udržovat pozitivní atmosféru a soudržnost mezi žáky, rodiči a školou. K tomu slouží i naše kulturní akce.

- Fond pro prostředí školy

Základní škola využívá ke své činnosti jednu velkou zrekonstruovanou budovu. Naším cílem je postupně vybavovat a modernizovat školní prostory tak, aby poskytovaly kvalitní zázemí pro výuku i volnočasové aktivity dětí.

V zájmu školy i žáků je využívat volné prostory přiléhající ke škole – v plánu je nová školní zahrada. Dotaci zajišťuje obec.

- Fond vybavení tříd a učeben

Dobře si uvědomujeme, že moderní a kvalitní učební pomůcky velmi pomáhají v procesu vzdělávání a klademe na ně velký důraz. Myslíme tím, knihy, hry, elektronické pomůcky, pomůcky pro výuku odborných předmětů. Hry do družiny a na zahradu.

Naši donátoři, přestože se vám pokusíme nabídnout a zrealizovat co nejefektivnější formu propagace, otevřeně přiznáváme, že není v naší moci marketingově zasáhnout tisíce a statisíce spotřebitelů. Přesto věříme, že filantropický zájem podpořit a pomoci rozvíjet školní prostředí našich dětí převáží nad ekonomickým profitem z této pomoci.

Za veškerou podporu velmi děkujeme.

Potřebné dokumenty zašleme mailem.